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Gib'Sea 106 pws.  profil sorerac

longueur: 13,60 m
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Tangon: 3,95 m

GREEMENT DORMANT

nb désignation o2 mm| L m | Fix. haute . Fix. basse
1 |étai 8 [14,10|ceil » 16 ceil @ 16 + lattes
2 | galhaubans 7 [13,27|boule ridoir
2 |inters 6 9,76| boule ridoir
2 |bas haubans AV 7 5,67 | boule ridoir
2 |bas haubans AR 7 | 5,78|boule ridoir
1 | pataras 8 [14,40|ceil 2 16 il @ 16
GREEMENT COURANT
cable textile
nb desvgnatlon > s L ,311. b observations
1 | drisse GV 5 16,5 10-{15:2] 1 manille auto o &
1 drisse foc 5 116,5] 10 {15,2|-1 mousqueton 70
1 balancine
de bome 8129 | 1 manilleo 5
1 étarquage :
de bordure 8 S | 1,manille longue o 5
1 hsehas -} -
i de bome L3918,5| 1 violon
1 violon ringot
1 itacue 0,40 m
2 manilles ¢ 6
2 écoutes foc 14 112,5
1 | écoute GV - 12114 | 1 violon
1 violon ringot coincceur
1 itague 0,40 m
2 manilles 9 6
1 drisse spi 12| 31| 1 mousqueton ecmerillon 90
p 1 poulie
1 manille
1 balancine
de tangon 10| 21 | 1 mousqueton 50
1 hale-bas
de tangon 13114 | 1 mousqueton 70
- 1 poulie emerillon
2 | bras de spi 1 14 | 1 mousqueton emerillon 90
1 poulie
1 manille g 6
jeu | bosses ris 9
12
16
| i3
° options VOILURE TASKER
désignation guindant bordure chute surface
grand'voile 12,20 3,80 12,80 | 25,50 m?
genois medium 13,90 6,80 13,70 45,40 m?
genois inter 11,40 5,70 11,10 30,00 m?
foc 1 880 4,38 8,00 | 17,00 m?
tourmentin 6,00 3,15 . 4,56 7,00 m?
spinnaker 1%,37 7,74 1337 96,00 m?




